
P10-107233/2022 

4 
 

Důvodová zpráva 
 

Odbor sociální předkládá tímto materiálem RMČ Praha 10 ke schválení uzavření 
veřejnoprávní smlouvy s Hlavním městem Prahou o poskytnutí účelové neinvestiční dotace 
městské části Praha 10. Jedná se o individuální účelovou neinvestiční dotaci ve výši 553 932 
Kč, jejíž poskytnutí schválilo Zastupitelstvo hl. m. Prahy usnesením č. 34/12 ze dne 24. 2. 
2022. Dotace je poskytována v rámci projektu „MHMP – sociální bydlení“, financovaného 
z Operačního programu Zaměstnanost.  
 
Dotace bude využita na úhradu mzdových nákladů jedné pracovní pozice referenta na podporu 
nájemních vztahů v celkové výši 1,0 úvazku, a to na základě spolupráce MHMP a MČ Praha 
10 na koordinovaném přístupu k řešení bytové nouze v rámci projektu realizovaném Hlavním 
městem Praha s názvem „MHMP - sociální bydlení“, která navazuje na spolupráci MHMP a 
MČ Praha 10 (upraveno Memorandem o spolupráci při řešení bytové nouze na území 
hlavního města Prahy z října 2019). 
 
V podmínkách projektu se jedná o zaměstnance odboru sociálního (OSO), s kvalifikací 
sociálního pracovníka.  
 
Hlavním úkolem referenta na podporu nájemních vztahů (nutná kvalifikace dle zákona  
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů) bude v podmínkách 
ÚMČ Praha 10 poskytování podpory stávajícím i budoucím nájemcům bytů ve správě MČ 
Praha 10 a ve správě MHMP na území MČ Praha 10, poskytování novým nájemcům základní 
informace, aby ulehčil a zjednodušil proces zabydlení, poskytování nájemcům odborné 
sociální poradenství, vedení evidence žadatelů o byty v programu dostupného a sociálního 
bydlení, u kterých má být nebo bylo provedeno sociální šetření pro potřeby Komise bytové 
politiky, vedení evidence přidělených bytů s potřebou sociální práce a další související 
agendy, vyhledávání nájemců, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci, udržování kontaktu 
s nájemci, ověřování, jestli nepotřebují zajistit další služby a pomáhat jim navázat na 
odborníky (přes klíčového pracovníka nebo zabydlující organizaci), fungování pro nájemce 
jako kontaktní osoba, na kterou se mohou obracet v případě vzniklých problémů, podílení se 
se na řešení stížností, provádění sociálních šetření, komunikace se sousedy, hledání 
optimálního řešení situace a koordinace práce pracovníků odboru sociálního v případě 
dlužného nájemného. 
 
V návaznosti na výše citované rozhodnutí ZHMP byla MČ Praha 10 doručena z MHMP 
k podpisu veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace DOT/11/04/029764/2022, která je 
uvedena v příloze č. 1 tohoto materiálu. 
 
V příloze č. 2 současně předkládáme znění Rozhodnutí o poskytnutí dotace  
č. OPZ/03/018/0015473 projektu MHMP – sociální bydlení, na které smlouva odkazuje – 
v článku V. 2. smlouvy je uvedeno prohlášení příjemce, že se se zněním tohoto rozhodnutí 
seznámil.  
 
S ohledem na výše uvedené předkládá odbor sociální RMČ Praha 10 předmětnou smlouvu 
ke schválení a k zajištění podpisu.  
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Příloha č. 1 
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